
Tisztelt Szülők!

Nagy örömmel tájékoztatom Önöket, hogy ebben az esztendőben is lesz Napközis tábor Mandabokorban. A már

megszokott időponttól eltérően idén korábbra kell tennünk egy héttel az óvoda bezárása előtt, de bízom abban, hogy

minél többen élnek a lehetőséggel és eljönnek táborunkba.

A napközis tábor 2026. július 20-25-ig (hétfő-péntek) tart.

Minden reggel 8 órára várjuk a gyermekeket (Nyíregyháza-Mandabokor, Alsóbaduri út), de ha így nem megoldható

az érkezés, akkor 7:30-tól felügyeletet biztosítunk a gyermekeknek. A tábor minden nap 16 óráig tart (16:30-ig

tudunk felügyeletet vállalni), kérjük, szíveskedjenek az érkezés és távozás időpontját betartani!

Kérjük a szülőket, hogy minden nap reggel és délután írják alá a csoportbeosztásnál a papírt, valamint írják le az

érkezés és távozás pontos időpontját.

A gyermekek 4 csoportra lesznek beosztva színek szerint.

A csendes pihenőt (1315-1415) a legkisebbek (óvodások, ill. igény szerint) az Imaház beépített tetőtéri szobáiban, a

többiek a nagyteremben szőnyegen és saját névvel ellátott polifoamon vagy a szabadban felállított pop-up sátorokban

tölthetik el.

Kérünk tehát mindenkit, hogy hozzon magával:

- névvel ellátott polifoamot

- szükség esetén saját névvel ellátott plédet és kispárnát

- váltás ruhát és benti cipőt

- egy sapkát, vagy kalapot a napszúrás ellen!

- gyorsan felállítható un. pop-up sátrat a nagyobb gyermekek

Kérjük Önöket, hogy reggel otthon gyermekeiket kenjék be naptejjel, mert a nagy létszám miatt a segítőknek erre nem

lesz idejük! Akik érzékenyebbek a napsugárzásra, kérem, tegyenek be a gyermek részére magas faktor számú (35-50)

naptejet.

Az Imaház területén rengeteg játék van, ezért nem ajánljuk, hogy a gyermekek saját játékot hozzanak

magukkal, felelősséget nem tudunk vállalni az otthonról hozott játékokért! A gyermekek NE hozzanak

telefonkészüléket! Minden szülőt tudunk értesíteni bármilyen probléma esetén, illetve a szülők számára is

elérhetővé tesszük a csoportvezetők telefonszámát.

A gyermekek napi HÁROMSZORI étkezést kapnak! Kérjük Önöket, ha gyermeküknek étel-, gyógyszer-, rovar-,

vagy egyéb allergiája van, idejében jelezzék felénk! Amennyiben a gyermeknek glutén, laktóz, stb. érzékenysége van,

kérjük a szülőket, legyenek olyan kedvesek azt jelezni, illetve az étkeztetésben összehangoltan segítségünkre lenni.

A tábor költsége:

30 000 Ft/ fő/ hét. Ez tartalmazza a tábor teljes költségét. Mivel az ebédet nem helyben készítjük, hanem

megrendeljük, éppen ezért a JELENTKEZÉSEKET CSAK AZ ELŐLEG (15 000 Ft) előre befizetésével (határidő:

2026. június 1.), valamint a JELENTKEZÉSI LAP kitöltésével tudjuk elfogadni, melyet az előleg befizetésénél

lehet leadni. A jelentkezési lap letölthető a gyülekezet honlapjáról (mandabokor.lutheran.hu napközis tábor 2026)!



A teljes összeget legkésőbb 2026. július 6. (hétfő) lehet befizetni. Mivel sok gyermek, család érdeklődik, ezért csak

az ELSŐ 90 gyermek jelentkezését tudjuk elfogadni! Több gyermeket sajnos nem tudunk fogadni.

Az óvodába is kihelyezünk jelentkezési lapokat, de CSAK a JELENTKEZÉSI LAP visszaküldésével és az előleg

befizetésével válik érvényessé a jelentkezés. A jelentkezéssel egyidejűleg ki kell tölteni a GDPR nyilatkozatot is,

amit szintén le lehet tölteni honlapunkról.

A befizetés módja készpénzben lehetséges:

- a Nyíregyházi Evangélikus Egyházközség Lelkészi hivatalában folyamatosan (Nyíregyháza, Luther tér

14.) hétköznap 8 órától 17 óráig Horváth Editnél.

Kérjük a Szülőket, a megadott időpontokban fizessék be a tábor teljes költségét, mivel az ebédet előre meg kell

rendelnünk! Aki ezt nem teszi meg, annak a jelentkezését nem tudjuk elfogadni! Pénzt visszafizetésére nincsen

lehetőségünk. A program változtatásának jogát fenntartjuk!

Napirend:

8:00-tól egy 15 perces zenés reggeli tornával kezdjük a napot

8:15-től 8:25-ig kézmosás, készülődés a reggelihez

8:30-tól 9:00-ig reggeli

9:00-tól 9:15-ig kézmosás, készülődés a tanításra

9:15-tól 10:00-ig éneklés, aranymondás tanulás, illetve Bibliai lecke megtanítása

10:00-tól 12:15-ig forgó rendszerben, csoportok szerint 3 helyszínen biztosítunk programokat a

gyermekeknek. (kézműves foglalkozás, udvari szabad játék, sportvetélkedő)

- 12:15-től 12:30-ig kézmosás, készülődés az ebédhez

12:30-tól 13:00-ig ebéd

13:00-tól 13:15-ig készülődés a csendes pihenőre

13:15-től 14:15-ig kötelező csendes pihenő minden gyermeknek

14:30-tól 15:15 -ig minden nap más-más délutáni program

15:15 –től 15:45-ig uzsonna

15:45-től 16:00-ig szabad játék

Az előző évekhez hasonlóan készítünk nagyobb méretű hűtőmágnest is, ennek ára 1600 Ft. Ennek a rendelését

legkésőbb a tábor idején, 2026.07.20-ig lehet leadni a csoportvezetőknél.

Nyíregyháza - Mandabokor térképet csatoltunk a leíráshoz!

Ha bármilyen kérdése van, kérjük, jelezze!

Elérhetőségek:

Zsarnai Krisztián: +36-20/369-24-87

JELENTKEZÉS:

mandabokor2013@gmail.com

Honlap:

mandabokor.lutheran.hu (napközis tábor 2026)




